

Boletim do Legislativo

Órgão de Imprensa Oficial da Câmara Municipal de Ouro Branco - Resolução 01/2016

Edição Semanal 059/2023 - 17/11 a 23/11/2023

ATAS DE REUNIÃO ORDINÁRIA

https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias/atas

Ata da 32ª (trigésima segunda) Reunião Ordinária, da terceira Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Ouro Branco, realizada no dia 06 (seis) de novembro de dois mil e vinte e três, às 19h05, com a presença de todos os Vereadores desta Casa, foi declarada aberta a Reunião. Primeiramente o Vereador Secretário efetuou a leitura da Ata da Reunião anterior, dada por aprovada. Em seguida foram apresentadas as seguintes Proposições: 1 - Projeto de Lei nº 140/2023, que "Dá denominação à Via que menciona" de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 2 - Projeto de Lei nº 141/2023, que "Dá denominação à Via que menciona" de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 3 — Projeto de Lei nº 142/2023, que "Dá denominação à Via que menciona" de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 4 – Projeto de Lei nº 143/2023, que "Dá denominação à Via que menciona" de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 5 – Projeto de Lei nº 144/2023, que "Dá denominação à Via que menciona" de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 6 – Projeto de Lei nº 145/2023, que "Dá denominação à Via que menciona" de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 7 – Projeto de Lei nº 146/2023, que "Dá denominação à Via que menciona" de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 8 – Projeto de Lei nº 147/2023, que "Dá denominação à Via que menciona" de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 9 - Projeto de Lei nº 148/2023, que "Dá denominação à Via que menciona" de autoria do Vereador José Irenildo Freires de Andrade; 10 - Projeto de Lei nº 149/2023, que "Autoriza o Município De Ouro Branco a delegar o Serviço Público de Proteção e Defesa do Consumidor, assim como a adesão ao Programa Regional de Proteção e Defesa do Consumidor a ser implantado pelo Consórcio Público para o Desenvolvimento do Alto Paraopeba - Codap, define competência e procedimentos de fiscalização e dá outras providências" de autoria do Executivo; 11 - Requerimento nº 121/2023, de autoria do Vereador Neymar Magalhães Meireles; 12 - Requerimentos nºs 122, 124 e 125/2023, de autoria do Vereador Warley Higino Pereira; 13 -Requerimento nº 123/2023, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 14 – Indicações nºs 211 e 212/2023, de autoria do Vereador Warley Higino Pereira; 15 - Indicações nºs 213, 214 e 215/2023, de autoria do Vereador Neymar Magalhães Meireles; 16 – Moção de Pesar nº 46/2023, de autoria do Vereador Imar Vieira, com adesão dos Vereadores Neymar Magalhães Meireles, Valéria de Melo Nunes Lopes, Nilma Aparecida Silva e Leandro Marcelo Souza. Ato contínuo a Sra. Presidente passou à 2º Parte da Reunião – Ordem do Dia. A Vereadora Valéria de Melo Nunes Lopes solicitou "vista" dos Projetos de Lei nºs 120 e 121/2023. Com relação aos Projetos de Lei nºs 134, 135, 136, 137, 138 e 139/2023, encontram-se em diligência na Comissão de Obras e Serviços Públicos. Os Requerimentos nºs 121, 122, 123, 124 e 125/2023, foram aprovados. Tendo em vista a Moção de Pesar apresentada, foi feito um minuto de silêncio em respeito ao falecido. Finalizando a Sra. Presidente organizou a Ordem do Dia dela fazendo parte os Projeto de Lei nºs 120, 121, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148 e 149/2023. Às 19h50, nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente Reunião. Para constar, lavrou-se esta Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pela Presidente e Secretário.

ERRATA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS - PREGÃO 004/2023



Câmara Municipal de Ouro Branco

2ª ERRATA REFERENTE À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº001/2023 PREGÃO PRESENCIAL 004/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO 21/2023

Errata da Ata de Registro de Preços, firmada com SUPERMERCADO COMAX – LTDA, referente ao procedimento licitatório de Pregão Presencial nº 04/2023 visando o registro de preços, para eventuais aquisições de produtos de gêneros alimentícios e limpeza, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Ouro Branco.

Cláusula 1º - Assim ONDE SE LÊ:

CLÁUSULA SEGUNDA - DA DESCRIÇÃO DO OBJETO (...)

ITEM	PRODUTO	DESCRIÇÃO	MARCA	QUANT.	VALOR UNITÁRIO	TOTAL
1	Adoçante Líquido 100 ml	Recipiente transparente - Informação Nutricional (Porção de 1 gota): Valor calórico: 0,007kcal, Carboidratos 0,003mg, Sódio 0,537mg - Porção de 1 gota - Não contém quantidade significativa de carboidratos, proteínas, gorduras totais, gorduras saturadas, gordura trans, fibra alimentar e sódio.	Assugrin	5	3,99	19,95
2	Água Sanitária	Com cloro ativo - 1 litro	Luminosa	150	2,98	447,00
3	Álcool Gel – 70% - 400 ml	Álcool Anti-Séptico em gel – álcool etílico hidratado em gel 70%, incolor / transparente, indicado para higiene das mãos, sem ressecar. Embalagem contendo aproximadamente 400 ml.		10 un	12,80	128,00
4	COADOR DE FLANELA	Coador em flanela, aro de aço: aproximadamente 18 cm (de		20 un	7,70	154,00

Praça Sagrados Corações, 200 - Ouro Branco - Minas Gerais - CEP 36420-000 - Fone (31)3741-1225

Para Errata de Ata de Registro de preços na íntegra, acesse:

https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/docs/anexos licitacao/dab150e01cd23c52764ced30b9deec9b.pdf?1700157862

HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO 013/2023



Câmara Municipal de Ouro Branco

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

A Presidente da Câmara Municipal de Ouro Branco, Exercício 2023, no uso de suas atribuições, de modo especial o disposto no inciso VI do artigo.43 da Lei N° 8.666/93, resolve HOMOLOGAR o Processo Administrativo 53/2023, cujo objeto é a contratação de empresa para aquisição de materiais de informática e eletroeletrônicos, às empresas Eletrônica Good Ltda, CNPJ 23.931.876/0001-57 e Fort Print Equipamentos e Suprimentos de Informática Ltda, CNPJ n° 22.579.314/0001-23.

Ouro Branco, 23 de outubro de 2023

Nilma Aparecida Silva

Presidente da CMOB

CONTRATO - PREGÃO 13/2022



CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO ESTADO DE MINAS GERAIS

CONTRATO CMOB N.º 36 /2023 QUE ENTRE SI CELEBRAM A CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO E THAIS BATISTA SANTANA PINHEIRO – ME.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DAS PARTES E FUNDAMENTOS

1.1 DA CONTRATANTE

1.1.1 A CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO, inscrita no CNPJ sob o n° 23.964.950/0001-31, com sede na Praça Sagrados Corações, 200, centro, Ouro Branco-MG, por seu Presidente NILMA APARECIDA SILVA, doravante denominado CONTRATANTE.

1.2 DA CONTRATADA

1.2.1 THAIS BATISTA SANTANA PINHEIRO – ME, inscrita no CNPJ sob o nº 14.101.776/0001-02, co m sede na rua Dr. Jadir nº 194, Centro, Ouro Branco/MG CEP: 36420-000 representada por Bruno Batista Santana Pinheiro, inscrito no CPF sob o nº 087.436.706-95 e portador do RG MG 13.823.345.

1.3 DOS FUNDAMENTOS

- 1.3.1 Este contrato decorre de Ata de Registro de Preços .11/022 extraída do processo administrativo de licitação instaurado na modalidade Pregão sob o n. 13/2022 com fundamentado na Lei Federal 10520/02, na LC 123/2006 e na Lei Federal nº 8.666/93, e se regerá por suas cláusulas, pelos preceitos de direito público, aplicando-lhe, supletivamente, os princípios da teoria geral dos contratos e disposições de direito privado.
- 1.3.2 Fazem parte do presente contrato, independente de transcrição, as condições fixadas as especificações técnicas do edital de licitação e seus anexos, bem como, proposta comercial da contratada.

CLÁUSULA SEGUNDA - OBJETO

2.1 REGISTRO DE PREÇOS, para fornecimento parcelado de produto de panificação para a Câmara Municipal de Ouro Branco, conforme quantitativos e especificações em anexo.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA METODOLOGIA

- 3.1 A entrega dos produtos será parcelada, conforme a necessidade e demanda da Câmara Municipal.
- **3.2** Os produtos serão entregues na sede da Câmara Municipal de Ouro Branco, mediante ordem de fornecimento (ordem de compra);
- 3.3 Os horários, bem como, as datas para a entrega dos produtos serão definidos por Gestor nomeado pela Câmara Municipal, que se encarregará de acompanhar toda a sua execução.
- 3.4 O prazo mínimo para entrega dos produtos é de 24 (vinte e quatro) horas a contar do recebimento da ordem de fornecimento e o prazo máximo não ultrapassará 5 (cinco) dias úteis.



Para ata na íntegra, acesse:

https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/docs/anexos licitacao/329c1b94dea131a68f126a23c66b81a8.pdf?1700164626

PORTARIAS

https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/legislacao/portarias

PORTARIA N° 65, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2023 - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE COMISSÃO DE AVALIAÇÃO REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO 060/2023, PREGÃO 014/2023.

Para portaria na íntegra, acesse:

https://www.ourobranco.cam.mg.gov.br/docs/legislacao/PORT 65 2023.pdf

Assinatura digital:

ISABEL CRISTINA FERREIRA 088.728.906-76 16.11.2023 – 19:51

CÂMARA MUNICIPAL DE OURO BRANCO

Praça Sagrados Corações, 200 - Centro 36.420-000 - Ouro Branco/MG Telefone: (31)3741-1225

Presidente: Nilma Aparecida Silva Assinado digitalmente pela Diretora Administrativa